

南京11月5日起部分放开居住证上牌手续

快讯讯(记者 王瑞)今年9月9日起,南京市车管所暂停了居住证上牌业务,具体什么时候恢复一直没有准确时间。11月5日,网上突然有消息传出,称持居住证市民只要有南京的房产证或者半年以上社保就可以办理上牌手续。对此,现代快报记者从南京交管部门获悉,南京车管所11月5日起对前期已经备案并符合条件的部分持居住证居民放开上牌手续。

居住证上牌受限,不少4S店遭遇退单

按照南京市车管所的规定,外地户口的居民在南京办理车牌照需提供南京居住证。不过,今年9月9日,不少持居住证的居民到南京市车管所办理车辆上牌手续时,被告知居住证审核办理牌照的业务取消了。记者随后了解到,这项业务之所以暂停,是因为有少数居住证有造假嫌疑。

就在通知当天,“南京发布”官方微博也发布消息称,“从南京交管部门获悉,因近期车管部门在日常工作中发现部分车主持伪造假冒的南京居住证办理机动车登记业务。因此,为严格

审核,杜绝违法,现决定暂停办理相关业务,同时进一步调查规范相关业务手续。与限牌无关。”

居住证办理车牌业务暂停后,不少外地在南京的居民对此表示不满,认为这是车管部门审核的问题,而因少数假证就暂停办理车牌的业务,直接损害了那些居住证没有问题的外地市民的合法权益。

值得一提的是,距离9月9日开始居住证暂停办理车牌业务已经过去了近两个月的时间,但何时恢复却一直没有说法。

采访中,记者从南京一些4S店获悉,由于居住证上牌迟迟没有说法,导致部分外地居民购车订单不得不退单。

此前备案的外地居民放开车辆上牌

11月5日,网上突然有消息传出,“持居住证用户南京上牌最新消息:①在南京有房产证,需带房产证原件审核;②半年以上南京社保,社保中心打印原件;③老号牌保留,需符合①或②流程。以上条件满足其中一项即可!具体信息以车管所实际通知为准!”

“我也是听朋友说的,因为买车后的临牌也快到期了,心里确实很着急。”市民张先生告诉记者,他是今年9月30日刚刚买的车,一直使用临牌,因为此前南京车管所就停办了居民居住证办理车牌的业务,所以一直在等消息。“因为不少人都关心这个事情,大家相互间也有联系,我也是听朋友还有4S店的人说的,说居住证办理车牌有新消息出来,后来看到朋友圈也都在传,但不知道真假。”

针对这一消息,11月5日现代快报记者向96122以及12345等相关热线求证,得到的回复都是暂未收到任何通知,目前居住证依然暂停办理上牌手续,恢复的时间还不清楚。如果恢复,将在第一时间对外公布。不过,有知情人士告诉记者,一直暂停业务其实主要还是此前有假的居住证出现,侵占了不少南京牌照的名额,车管部门也一直在积极处理此事,避免漏洞的产生。

值得一提的是,随后现代快报记者从南京交管部门获悉,从11月5日起,南京车管部门对此前已经备案,并且符合条件的外地居民,放开部分车辆上牌手续。

“徐医生,你救的小伙想要感谢你”后续 徐医生找到了曾是野战医疗队副队长

11月4日,一位小伙晕倒在南京地铁三号线常府街站,幸好现场有位老医生参与了急救,使得小伙张某脱险。然而,救人后老医生悄然离去,没留下姓名。现代快报报道此事后,多位市民提供线索,11月5日记者终于联系上了这位姓徐的老医生。原来徐医生是八一医院口腔科的老主任,从医快50年了。

5日下午,现代快报与徐医生取得了联系,得知记者找到了他,老先生有点意外。记者要求见面,他坚定地拒绝了,表示“不用”。

徐医生名叫徐正林,今年68岁了。他介绍说,自己1967年就参军从医,有快50年了,目前已经退休,但是仍然在红花社区卫生服务中心上班。退休前,他的确是八一医院的科主任,不过不

是胸心科,而是口腔科的。

说起那天的情况,他表示,当时自己正要去上班,进入地铁后,就看到有人昏倒在站台上。由于帮忙的人太多,自己一时都挤不进去,可是又不放心离开。他看到有民警在,就告诉民警自己是医生。民警喊:“医生来了!”大家立即给他让开了路。

徐医生发现小伙子嘴唇发紫,看起来很危险。于是立即用左手掐小伙子的人中,此时另外一名年轻男子在旁边帮忙,徐医生就指挥他给小伙子做人工心脏按压,并告知位置和力度。大约不到20秒,看到小伙子深深叹了一口气,缓过来了,徐医生立即在对方脸上拍了两下,小伙子眼睛就睁开了。

“我以前是野战外科医疗队

副队长,对心肺外科等都非常熟悉。”徐老说,他担心小伙是心脏问题,一再向家属确认,得知之前没有这方面毛病,而且说是早晨出来只喝了半碗粥,因此徐老怀疑是低血糖。而小伙在苏醒后,嘴唇开始红润了,基本排除了是心脏问题。

徐医生告诉记者,自己平时也很注意锻炼,所以郑和公园一带不少人认识,可能也是一起锻炼的人看到快报报道认出他的。

徐老请快报记者转达小伙子和他的家人,不要把这事放在心上,“希望他们把精力放在工作上,叫小伙子以后注意身体,祝他们家庭和睦安康!”

见习记者 陈光

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

第四届江苏民盟“助你启航”大型校园招聘会在南京举办

由民盟江苏省委、江苏省中华职业教育社主办,南京工业职业技术学院、江苏民盟新的社会阶层人士联谊会、民盟常州市委、江苏联合人才服务有限公司承办,民盟各市委协办的第四届江苏民盟“助你启航”大型校园招聘会2016年11月5日在南京工业职业技术学院举办。

民盟江苏省委主委胡刚、中共江苏省委统战部副部长瞿超、南京工业职业技术学院党委书记孙爱武、民盟江苏省委秘书长唐双辰、江苏民盟新的社会阶层人

士联谊会会长王连安出席招聘会并在招聘会现场指导工作。唐双辰秘书长代表民盟江苏省委在开幕式上致辞。

南京工业职业技术学院的创始人黄炎培先生是中国民主同盟第一任主席,民盟的先贤,如黄炎培、梁漱溟和陶行知等,在职业教育、乡村建设、平民教育这些领域,为促进乡村发展、民生改善进行过大量的实践探索。民盟中很多著名学者同时也是教育家,所以关注教育是民盟不变的主题。

此次招聘会在北京工业职业

技术学院举办,就是以民盟前辈为楷模,关注教育、关注民生,是江苏民盟为社会服务的体现。这是民盟江苏省委第四次组织企业举办大型校园招聘会,前三次招聘会均取得了圆满的成功,受到社会的广泛赞誉,取得了良好的社会效益,扩大了民盟的社会影响力。

据了解,此次招聘会共有近200家企业参加现场招聘,提供了3800多个工作岗位。现场有四千多名南京仙林大学城的应届毕业生参加了招聘会。

通讯员 王红静

六旬老人腹中惊现22根绣花针 怀疑已经存在了几十年



饱受病痛折磨的朱贵



CT显示,朱贵的腹部有很多绣花针

肚子隐隐作痛,一吃饭就呕吐,这一个多星期,泰兴市古溪镇67岁的独居老人朱贵(化名)感觉很不舒服。11月5日,他实在受不了了,托人给在无锡的妹妹朱梅(化名)打去电话。

60多岁的妹妹匆匆赶来,带着朱贵到泰兴市人民医院做CT检查,结果发现,哥哥肚子里竟有22根绣花针。医生检查后发现,这些针可能已经在朱贵肚子里面藏了几十年了。

泰兴市人民医院普外科程医生介绍,从CT片上看,绣花针

约有5厘米长,大部分附在腹腔壁上,其中有3根在腹腔很深的部位。“这些针在患者肚子里可能有几十年了。”

程医生介绍,因为绣花针数量太多,有些针已经跟腹腔组织长在一起,如何清除很是棘手。如果不处理,绣花针再发生移位,一旦戳破大血管,会有生命危险。

目前,朱贵的家人已经报警,泰兴警方已介入调查此事。

现代快报/ZAKER南京记者 尹有文 文/摄

9月大女婴气管呛入珍珠 常州医生跪地手术取出

三年来,这名医生成功救治了超过100名孩子



马敬医生跪地实施手术
医院供图

常州一名9个月大的婴儿将一颗珍珠吸入了气管,常州市第三人民医院耳鼻喉科主任马敬尝试气管镜取物,他凭借高超的技术,跪在地上一次性将珍珠取出,孩子也获得了新生。

11月4日下午1点左右,9个月大的常州女婴萍萍在母亲怀中突然哭闹不止,还不停地咳嗽,妈妈发现自己衣服上装饰用的珍珠少了一颗,她立即有了一个不祥的预感。

妈妈立即把萍萍带到了常州市儿童医院检查,CT显示萍萍右侧支气管有异物,建议送到常州市第三人民医院做进一步的治疗。妈妈带着萍萍来到常州三院,医生判断后表示气管镜取出难度较大,一旦取不出孩子则需要面临开胸手术,而医院技术最好的耳鼻喉科主任马敬正在地上操作。

据悉,马敬在常州三院工作三年以来,已经实施了100多例气管镜取异物手术,成功挽救了100多名孩子的生命。

医院绿色通道直接进入手术室,开始为萍萍取气管中的珍珠。

马敬主任告诉记者,手术需要全身麻醉,但由于孩子实在太小,加上长时间不进食,血管变得很小,非常难找,三个护士轮番上阵花了半小时才成功。

气管镜取珍珠是最困难的环节,马敬先把内径只有3.5毫米的一个管子从孩子口中伸入,经过食道、气管,最终到达珍珠所在的支气管,然后他用工具从管子中伸入探取异物。“气管镜取异物最后环节是看不到异物情况的,全凭手感,珍珠很滑,我尝试了几次,最后终于一次性夹住取了出来。”马敬说。为了方便手术,马敬主任干脆单膝跪在地上操作。

据悉,马敬在常州三院工作三年以来,已经实施了100多例气管镜取异物手术,成功挽救了100多名孩子的生命。

通讯员 阮丽花

现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰